



***Relación de Acuerdos Adoptados  
Reunión ordinaria de la Subcomisión de Ordenación Académica de los  
estudios de Grado en Ingeniería Química de la Facultad de Ciencias de la  
Universidad de Málaga***

Reunidos con fecha **13 de marzo del 2017** en la Sala de Juntas de la Facultad de Ciencias, a las 10:00 horas, en segunda convocatoria, bajo la presidencia, del Sr. Decano Don Antonio Flores Moya, actuando como Secretario el Sr. Don Ángel Serrano García, Jefe de Secretaría de la Facultad, y con la asistencia de los miembros que figuran en el anexo número uno, se procede a debatir, los siguientes puntos del orden del día:

1. Aprobación de actas de sesiones anteriores
2. Incidencia en solicitudes de TFG con acuerdo académico
3. Otros asuntos pendientes
4. Ruegos y preguntas

El Sr. Vicedecano de Ordenación Académica abre la sesión sometiendo a la aprobación de los miembros de la Subcomisión las actas de las sesiones de fecha 10 de marzo de 2016 y 27 de junio de 2016, que se aprueban por unanimidad.

En relación con el segundo punto del orden del día, el Sr. Vicedecano informa de dos solicitudes presentadas en la convocatoria de febrero de asignación de TFG que acompañan dos compromisos previos firmados por el mismo tutor y con idéntico tema. Escrito número 394, de 2 de marzo de 2017, presentado por [REDACTED] y número 369, de 2 de marzo de 2017, presentado por [REDACTED].

Tras el debate que se suscita se acuerda aumentar en uno la oferta de TFG y aceptar las dos solicitudes debido a que es posible orientar la temática de cada trabajo en sentidos diferentes. Igualmente se acuerda solicitar a los tutores que extremen la vigilancia de la firma de los compromisos, para evitar situaciones similares en el futuro.



A continuación, en el tercer punto del orden del día, el Sr. Vicedecano procede a informar de la asignación de TFG de la convocatoria de febrero. Tras el debate que se suscita, se acuerda aprobar la asignación a excepción de la solicitada por la estudiante Doña [REDACTED] (ING/16/-052) cuyo título no coincide con la oferta, y se acuerda requerir a la estudiante para que adecué el título propuesto por el aprobado.

En el apartado de ruegos y preguntas, el estudiante [REDACTED] informa de la incidencia de la pizarra del aula Q2. El Sr. Decano informa que cursará las instrucciones pertinentes para subsanar la incidencia.

El Sr. Carlos Vereda informa de las necesidades de personal docente para la asignación de TFG, lo que suscita el correspondiente debate.

El Sr. Decano, tras comprobar que no se suscita ninguna otra cuestión, da por finalizada la sesión a las 11:00 horas.

El Presidente

El Secretario

Fdo. Don Antonio Flores Moya

Fdo. Don Ángel Serrano García



**Anexo 1. Relación de asistentes.**

D. Antonio Flores Moya  
D. Fernando Gallardo Alba  
D. Carlos Vereda Alonso  
D<sup>a</sup> Juana María Rosas Martínez  
D<sup>a</sup> Concepción Herrera  
D. César Gómez  
D<sup>a</sup> Victoria Letamendia Valera  
D<sup>a</sup> Celia Abad Corvo  
D. Roberto Moreno Muñoz  
D. Ángel Serrano García

**Excusa su asistencia:**

D. Luis J. Alemany

**Invitado:**